

## 关注天津全运会

跆拳道女子+67公斤级决赛上演精彩大战

## 海南高盼被奥运冠军逆转获银牌

本报天津9月7日电 (记者林永成)今晚在天津全运会跆拳道女子+67公斤级比赛中,海南选手高盼一路过关斩将打入决赛。但在8:1领先的有利形势下,竟被里约奥运会冠军、辽宁名将郑姝音追平,最终在加时赛中以8:10获银牌。

今天的跆拳道女子+67公斤级比赛共有16名选手参赛,比赛采取淘汰赛加复合赛赛制。高盼连闯三关进入决赛。

高盼的决赛对手,是里约奥运会冠军、辽宁选手郑姝音。比赛开场后双方都很谨慎,谁都不轻易发起进攻。用僵持就耗完了3分钟,第一局

0:0。第二局开场后,郑姝音率先发起攻击,取得1分打破僵局。但高盼随即展开凌厉反攻,接连踢中对手身体和头部,连取8分以8:1遥遥领先。该局结束时,郑姝音扳回2分,但仍以3:8落后。

郑姝音不愧为奥运冠军,经短暂休息,第三局一上来就发动猛攻,比分不断上涨,直到战成8:8平后双方又僵持到常规比赛时间结束。比赛进入1分钟加时赛,加时赛采取“突然死亡”法,先得分的一方立即获胜。加时赛只进行了大约30秒,郑姝音一记“冷脚”踢中高盼得分,她高举双手满场狂奔欢呼胜利。

眼看到手的金牌就这么“溜”走了,高盼对比赛结果感到很遗憾:“前面的点我都把控得很好,到加时赛一分钟定胜负时,我分心了,没做好细节,瞬间就输掉了比赛。”虽然憾失金牌,但能打进决赛并与奥运冠军激战至加时,高盼对自己这次比赛的总体表现很满意。

高盼今年只有22岁,2010年从河南省三门峡市体校毕业后,被海南跆拳道队选中。在2015年、2016年全国跆拳道冠军赛中,高盼蝉联女子73公斤级冠军,并入选国家跆拳道队。在今年的全国跆拳道锦标赛中,她夺得了73公斤级冠军。

决赛阶段比赛。9个大项为:拳击、帆船帆板、高尔夫球、举重、田径、沙滩排球、跆拳道、游泳、乒乓球。

拳击项目比赛在全运会开幕式前结束,海南队夺得两枚银牌,分别为刁剑豪的男子60公斤级银牌和麦清贤的男子52公斤级银牌。全运会开幕后举行的比赛中,海南选手高盼夺得跆拳道女子+67公斤级银牌。举重选手蒙成夺得男子56公斤级铜牌。闫思宇获得马拉松游泳女子10公里铜牌。



高盼(右)在跆拳道女子+67公斤级比赛中。  
本报记者 林永成 摄

## 海南代表团结束全部比赛收获3银2铜

海南选手在群众比赛中夺得一金一铜

本报天津9月7日电 (记者林永成)今天是天津全运会倒数第二个比赛日,海南代表团的比赛全部结束。最终,海南团以3枚银牌、2枚铜牌,群众比赛项目以一金一铜,

结束了本届全运会的全部赛事。

海南代表团今晚除了跆拳道选手高盼夺得女子+67公斤级银牌,还有两位选手亮相田径赛场。在女子4×400米接力赛中,薛亚龙与福建

和重庆选手组成闽琼渝联队,获得第五名。陈洪秋参加男子链球比赛,没能进入前八名。

海南代表团共有57名运动员参加天津全运会9个大项27个小项的

群众比赛项目。这是全运会的一大变化,也是一大亮点,使得“全运惠民”主题更加突出。在群众比赛中,海南选手夺得一金一铜,琼中女足代表海南参赛夺得笼式足球女子组金牌,羽毛球选手林著瑾/谢家民获得男子双打B组铜牌。

以秀峰实验学校足球队为原型

## 电影《明朗的夏天》海口开拍

本报海口9月7日讯 (记者王黎刚 陈蔚林 实习生卢进梅)校园足球题材电影《明朗的夏天》今天在海口开拍,该片以海口秀峰实验学校足球队为原型,将拍成一部讲述两代人足球梦想题材的励志电影。

据介绍,《明朗的夏天》由北京拾壹影业公司拍摄,讲述退役球员胡凯受邀担任秀峰小学足球教练,球队战绩差,硬件更糟,但小球痴孟小凡的出

现唤醒了他的足球梦。相处过程中,胡凯发现了孩子们的潜力和梦想,于是带领孩子们朝着冠军目标进发。

之所以选择秀峰学校取景并选择该校学生为主要演员,是因为该校坚守“以球健体,以德兴校”,校园足球运动迅速发展,学生整体素养得到很大提升。该校校长李玲表示,相信这次电影拍摄,会成为该校学生成长过程中最令人难忘的一件事。

决赛阶段比赛。9个大项为:拳击、帆船帆板、高尔夫球、举重、田径、沙滩排球、跆拳道、游泳、乒乓球。

拳击项目比赛在全运会开幕式前结束,海南队夺得两枚银牌,分别为刁剑豪的男子60公斤级银牌和麦清贤的男子52公斤级银牌。全运会开幕后举行的比赛中,海南选手高盼夺得跆拳道女子+67公斤级银牌。举重选手蒙成夺得男子56公斤级铜牌。闫思宇获得马拉松游泳女子10公里铜牌。

本届全运会新增群众比赛项目,共设19个群众比赛项目。这是全运会的一大变化,也是一大亮点,使得“全运惠民”主题更加突出。在群众比赛中,海南选手夺得一金一铜,琼中女足代表海南参赛夺得笼式足球女子组金牌,羽毛球选手林著瑾/谢家民获得男子双打B组铜牌。

## 参加第十三届全国学生运动会

## 海南中学生女足取得两连胜

本报海口9月7日讯 (记者王黎刚)第十三届全国学生运动会中学生女足比赛7日在杭州战罢两轮,海南中学生女足两连胜,进4强希望大。

本届全国学生运动会9月3日在杭州开幕,为期13天。海南代表团派出55名运动员参加男排、女足和田径等项目的比赛。本届全国中学生女足赛共有10支球队参加,分两

个组。小组采用单循环赛制,前两名出线。两个小组出线的4支球队采用交叉淘汰赛,最终决出冠军。海南中学生女足在前两场比赛中分别以2:0和7:0战胜广东队和河北队,其余两个对手分别是黑龙江队和上海队,进4强希望大。

海南中学生男排队在本次比赛中成绩欠佳,在已结束的两场小组赛中成绩欠佳,在已结束的两场小组赛中,分别以1:3的相同比分输给辽宁队和东道主浙江队。若要小组出线,必须战胜北京队和上海队两个对手。

本届全国学生运动会共有34个代表团共5966名运动员参加。代表海南中学生参加男排和女足的分别是文昌中学和琼中女足,田径队则以海南华侨中学为主,吸收了几名三亚一中的学生。

本届全国学生运动会共有34个代表团共5966名运动员参加。代表海南中学生参加男排和女足的分别是文昌中学和琼中女足,田径队则以海南华侨中学为主,吸收了几名三亚一中的学生。

## 海南少儿美术书法大赛展览在省图书馆开幕

本报海口9月7日讯 (记者尤梦瑜 通讯员庄虹意)今天上午,由省文体厅、省教育厅主办,省群艺馆、省书法教育学会承办的“中国梦·海南情——2017年海南省青少年儿童美术书法大赛”展览在省图书馆开幕。

此次展览共展出90件大赛获奖作品,以书法、绘画、剪纸等多种艺术形式展示美丽海南,题材广泛,主题鲜明,包括黎族苗族风情、琼剧、海南历史古迹等。

据悉,本次大赛自今年2月开始筹备,收到参赛作品千余幅。7月,经专家评委严格评审,有258件优秀作品脱颖而出,分获一、二、三等奖及优秀奖,大赛还评出优秀组织奖,使大赛成为我省实行公共文化服务和学校美术教学工作、学生艺术创作成果的一次集中展示。

本次展览将从7日展至11日,公众可前往省图书馆免费参观。

## 张国荣《毕业生》今复映



张国荣(左)陈百强在《毕业生》中

本报海口9月7日讯 (记者卫小林)本周五我省院线除了上映好莱坞科幻大片《蜘蛛侠:英雄归来》外,最耀眼的亮点可能要数张国荣早年主演的青春片《毕业生》复映了,这是记者今天从我省院线获悉的。

据介绍,《毕业生》是由张国荣、陈百强、钟保罗、徐杰领衔主演的青春题材电影,赵雅芝当年还是友情客串。虽然影片中这些人当年都正处青葱岁月,但到《毕业生》36年后复映时,张国荣、陈百强、钟保罗三人都已不在人世,其中张国荣只活了47岁,陈百强只活了35岁,钟保罗只活了30岁。复映该片,除了感受当年香港年轻人的生活外,也可以纪念当年这三位年轻人心目中的偶像明星。

记者了解到,《毕业生》展现了一群青葱少年走出校园后的迷茫与拼搏经历,青春情怀满满,几个青年人自强自立的奋斗精神令今天影迷也感慨不已。该片最大的看点就是聚齐了当年香港影坛和歌坛的三大传奇明星张国荣、陈百强和钟保罗,《毕业生》正好见证了他们才华横溢的最好年华。

广告



惊喜大奖 等你来拿

## 海报集团金秋车展

幻起

拼团购车预约: 464439423 @qq.com

展会地点: 海南国际会展中心(西海岸)

海南电信、移动、联通翼支付二星级及以上用户(注册翼支付用户)可在活动当天享受以下翼支付优惠活动。

1. 使用翼支付买门票享五折(20元减10元)/张,最高减10元。2. 使用翼支付1元可购买价值15元车载多功能充电器1个。

3. 翼支付满减活动(二选一): ①使用翼支付购买200元加油卡可立减30元; ②使用翼支付购买400元行车记录仪可立减60元。

以上优惠活动同一用户仅享受一次优惠,同一手机号、同一身份证号、同一手机终端符合其中一个条件均视为同一用户。活动名额有限,用完即止。

◎主办单位:海南日报报业集团 ◎承办单位:海南日报会展有限公司 ◎招商独家代理单位:海口智海王潮文化传播有限公司

媒体支持:海南日报 南国都市报 法制时报 海南农垦报 证券导报 特区文摘 海南省图片社 海岸生活杂志社 海南日报户外传媒有限公司 南国都市报官方微博、微信 海南日报APP客户端、官方微博、微信 南海网APP客户端、官方微博、微信